## Информация об устранении нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия:

«Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Чувашской Республики, предоставленных на мероприятия: «Реализация региональных программ развития агропромышленного комплекса», «Поддержка растениеводства», «Поддержка подотраслей животноводства», подотраслей «Ведомственная целевая программа «Интенсификация производства и переработки хмеля как стратегического направления для развития Чувашской Республики»», стимулирование приоритетных «Субсидии на развития подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования», «Субсидии на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства» подпрограммы «Развитие отраслей агропромышленного комплекса» государственной программы Чувашской Республики «Развитие сельского хозяйства И регулирование продукции, сельскохозяйственной сырья продовольствия Чувашской Республики»» за 2018-2019 годы и истекший период 2020 года»

В целях устранения выявленных нарушений и замечаний Контрольносчетной палатой Чувашской Республики в адрес Министерства сельского хозяйства Чувашской Республики направлено представление об устранении выявленных нарушений (замечаний).

Кроме того, по итогам контрольного мероприятия отчет о результатах контрольного мероприятия направлено в Прокуратуру Чувашской Республики.

По сообщению Прокуратуры Чувашской Республики от 11.03.2021 № 73-28/1103-21-20970001 по результатам проведенной прокуратурой Ядринского района проверки установлено, КОПХ «Ленинская искра» работы по строительству хмелевых шпалер выполнены, материалы для проведения процессуальной проверки в порядке ст. 144-145 УПК РФ по факту предоставления КОПХ «Ленинская искра» в Минсельхоз Чувашии недостоверных документов для получения субсидии прокуратурой Ядринского района направлены в ОМВД России по Ядринскому району.

Аналогичная процессуальная проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ инициирована прокуратурой Вурнарского района в ОМВД по Вурнарскому району в отношении ООО «Агрохмель» и ООО «Компания Агро».

Прокуратурой Красночетайского района в связи с нарушением порядка и сроков заключения договоров аренды земель сельскохозяйственного назначения 05.03.2021 в адрес Пандиковского сельского поселения внесено представление.

В связи с истечением сроков давности признания договоров аренды земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения недействительными, меры по направлению в суд искового заявления не принимались.

Кроме того, согласно ответу, представленному Министерством сельского хозяйства Чувашской Республики, представление об устранении выявленных нарушений Минсельхозом Чувашии рассмотрено, его содержание обсуждено с сотрудниками министерства.

В 2021 году министерством планируется осуществить контроль за исполнением условий соглашений, заключенных с ООО «Агрохмель», ООО «Компания «Агро», Колхоз «ОПХ «Ленинская искра».

Также министерством рассматривается возможность введения в Правила предоставления субсидии дополнительных ограничений с целью исключения возможности заключения фиктивных сделок между аффилированными лицами в целях получения государственной поддержки, путем подписания потенциальным получателем субсидии определенного обязательства.

Кроме того, согласно представленному ответу, Минсельхозом Чувашии изучается вопрос возможности изменений в Правила предоставления субсидий, при наличии возможности соответствующие изменения министерством буду подготовлены и направлены в Кабинет Министров Чувашской Республики для принятия.

Контроль за устранением выявленных нарушений по результатам контрольного мероприятия будет продолжаться.